KOHTPOJIbHAA PABOTA Ne 1 ITO MATEMATUKE
JUTSl CTYIEHTOB — 3a04YHHUKOB, 1 Kypc, 1 cemecTp, oOydaronuxcs mno

HarpaBJICHUIO ITIOATOTOBKH:

23.03.03 «3OkcrmyaTanusi TPaHCIOPTHO-TEXHOJIOTMYECKUX MAIIMH U KOMILIEKCOBY

CTyAeHT BBINIOJIHAET TOT BAPUAHT KOHTPOJIBHOM PabOThI, KOTOPHIN COBIAJIAET C
nocienHe mudpoit ero yuebnoro mudpa. Homepa 3amau 111 COOTBETCTBYIOIIETO
BapuaHTa JaHbl B Ta0mmie Ne 1.

Ta0mn. Nel
Ne Ne 3amanus st KOHTPOJIBHOM
BapuaHTa paboTsl Ne 1

1 1 12 23 31
2 2 13 24 32
3 3 14 25 33
4 4 15 26 34
5 5 16 27 35
6 6 17 28 36
7 7 18 29 37
8 8 19 30 38
9 9 20 21 39
10 10 11 22 40

B 3agaudax 1-10 cucremy ypaBHEHUI 3amucaTh B MAaTPUYHOW (OpME U PELIUTH
€€ C MOMOIIbI0 00PaTHOIN MaTPHULIbI.

x+y—-3z=0,
1. {3x+2y+2z=—1,
x—=y+5z=-2.
x—4y+2z=-5,
4. <4x+y—-3z=-3,
2x+3y+4z=1.
3Ax—y+4z=2,
7.9 x+2y+3z=17,
Sx+3y+2z=8.
2x—y+3z=1,
10. Sx—-2y—-5z=-9,

4z+3y—-2z=4.

2x+3y+z=1, 3x=2y—z=-5,
2.3 x+y—4z=0, 3.9 x+3y+2z=2,
4x+5y—-3z=1. Sx-2y+4z=-1.
2x+4y—-3z=5, x+2y-3z=1,
5.9 x+y+2z=0, 6 2x-3y—z=-7,
3x-2y+z=-5. 4x+y—-2z=0.
3x-3y+2z=-4, 4x—-y+3z=1,
8.1 2x+y—-3z=-1, 9.{3x+2y+4z=8,
x=2y+5z=1. 2x-2y+4z=0.




B 3apmavax 11-20 mansl koopauHaTel BepIvH TpeyronbHuka 4ABC. Haitu:
1. ypaBHEHHE CTOPOHBI AB;

2. IIMHY CTOPOHBI AB;

3. ypaBHeHue BbIcOTHI CK;

4. ypaBHeHUE MeauaHbl AM,

5. Benuuuny yrina CAB;

6. cenaTh YepTeX B MPSAMOYTOJIbHON CUCTEME KOOPAUHAT.

11. 4(3;3), B(-9;12), C(-7;-2).
12. A(5;1), B(-7;10), C(-5;-4).
13. A(2;-1), B(-10;8), C(-8;-6).
14. A(6;2), B(-6;11), C(—4;-3).
15. A(8;-2), B(-4;7), C(-2;-7).
16. A(1;1), B(-11;10), C(-9;-4).
17. A(4;-3), B(-8;6), C(—6;-8).
18. 4(0;1), B(-12;10), C(-10;4).
19. A(3;0), B(-9;9), C(-7;-5).
20. A(—6; 1), B(6; 10), C(4;-4).

B 3agauax 21-30 HaiiTy mpou3BOHBIC 3aJaHHBIX (YHKITUH:
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_y2
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22. a) y = (3x" — 2cosx+4e")’; 6) y = x-arcsinx+2¢*™; 6) y=1In )2c + 4; .

x f—

5+2x2

21.a) y=2x* =3¥x +sinx)’; 6) y = 5% + x>tg(3x); 6) y =

23.a) y= arctg(2x2 —4+2sinx); 6) y=e" — 2x-ctg(3x); 6) y=In

sin(2x) + 5x*
2x° -1

24. a) y = 305D 5y 3, = 2% yarcsin(2x); 6) y =

25.a) y=3| 3x i 25; 6) y = 3x>-arctg(2x — 7)+2cos(2x); 8) y = (1+3ctg(2x))e".
x [

h 2
26.a) y= +—5x2; 0) y= 41n(x2 +xt 1); 8) y= 3V xztg(3x).
2+5x
3 3x 2 sin(2x —3)
27.a) y=3arctg(2x> —5+2cosx); 6)y=e —2x"-tg(4x); 8) y = EEE—
nx
2 .
28.a) y= w; 6) y = x-arcsin2x + arctg(3x); 6) y = 5" — x’tg(2x).
I+sinSx

29.a) y=(3x" —3x3/x —4)’; 6) y = 3x™arctg(x — 1)+sin(2x); 6) y = —\/;c;%m) :



x> -3
5x+2

3
30. a) yz( J . 6) y=arcsin(2x) —v1—-4x?; 6) y =" — x-sin(2x).

B 3agagax 31-40 naiitu 3xcTpemMyMm 3agaHHON QYHKINH z = f(X,)):
31. z=1+12x-8x" —12xy +12y—9y7;
32. z=3x+9y—x>—xy—y* -17;
33. z=x>+xy+ )y +x-y+3;

34, z=x"+3xp—2y" +2x+3y+1;
35. z=xy—x> =2y +x+10y-8;

36. z=3x"+3xy+ )y  —6x-2y+1;
37. z=x"+xp+y> —6x-9y;

38. z=x>—xy+y* +9x— 6y +20;
39, z=x"—xy+ )y +x+y+4

40. Z=x2+3xy+y2—x—4y+3.



